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Kraków, dnia 26.04.2024 r. 

 

Do  

Uczestników postępowania 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. Dostawa szklanych i plastikowych wyrobów laboratoryjnych oraz drobnego 

sprzętu laboratoryjnego dla potrzeb jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. 

Hugona Kołłątaja w Krakowie nr zamówienia DZiK-DZP.2920.5.2024  

 

Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, działając na podstawie art. 135 

ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 

1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie 1 - Zadanie nr 2  

Czy w pozycji 7 Zamawiający dopuści zaoferowanie końcówek o dł. 46 mm? W przypadku odmowy 

proszę o uzasadnienie. 

Odpowiedź  

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie końcówek o dł. 46 mm. 

Asortyment objęty niniejszym postępowaniem przetargowym, wykorzystywany w laboratoriach, 

zamawiany jest przez jednostki organizacyjne Uczelni. Z uwagi na specyfikę badań naukowych oraz 

doświadczeń prowadzonych przez jednostki Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, Zamawiający 

nie może wyrazić zgody na zmianę parametrów technicznych zamawianych produktów. 

Zastosowanie konkretnych rozwiązań technicznych w zakresie stosowanego sprzętu 

laboratoryjnego stanowi gwarancję uzyskania prawidłowych wyników badań, analiz i doświadczeń. 

Pytanie 2 - Zadanie nr 2  

Czy w pozycji 8 Zamawiający dopuści zaoferowanie końcówek o dł. 120 mm? W przypadku 

odmowy proszę o uzasadnienie.  

Odpowiedź 
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Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie końcówek o dł. 120 mm. 

Asortyment objęty niniejszym postępowaniem przetargowym, wykorzystywany w laboratoriach, 

zamawiany jest przez jednostki organizacyjne Uczelni. Z uwagi na specyfikę badań naukowych oraz 

doświadczeń prowadzonych przez jednostki Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, Zamawiający 

nie może wyrazić zgody na zmianę parametrów technicznych zamawianych produktów. 

Zastosowanie konkretnych rozwiązań technicznych w zakresie stosowanego sprzętu 

laboratoryjnego stanowi gwarancję uzyskania prawidłowych wyników badań, analiz i doświadczeń. 

Pytanie 3 - Zadanie nr 2  

Czy w pozycji 9 Zamawiający dopuści zaoferowanie końcówek o dł. 53 mm? W przypadku odmowy 

proszę o uzasadnienie. 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie końcówek o dł. 53 mm. 

Asortyment objęty niniejszym postępowaniem przetargowym, wykorzystywany w laboratoriach, 

zamawiany jest  przez jednostki organizacyjne Uczelni. Z uwagi na specyfikę badań naukowych 

oraz doświadczeń prowadzonych przez jednostki Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, 

Zamawiający nie może wyrazić zgody na zmianę parametrów technicznych zamawianych 

produktów. Zastosowanie konkretnych rozwiązań technicznych w zakresie stosowanego sprzętu 

laboratoryjnego stanowi gwarancję uzyskania prawidłowych wyników badań, analiz i doświadczeń. 

Pytanie 4 - Zadanie nr 2  

Czy w pozycji 10 Zamawiający dopuści zaoferowanie końcówek o dł. 71 mm? W przypadku 

odmowy proszę o uzasadnienie. 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie końcówek o dł. 71 mm. 

Asortyment objęty niniejszym postępowaniem przetargowym, wykorzystywany w laboratoriach, 

zamawiany jest przez jednostki organizacyjne Uczelni. Z uwagi na specyfikę badań naukowych oraz 

doświadczeń prowadzonych przez jednostki Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, Zamawiający 

nie może wyrazić zgody na zmianę parametrów technicznych zamawianych produktów. 

Zastosowanie konkretnych rozwiązań technicznych w zakresie stosowanego sprzętu 

laboratoryjnego stanowi gwarancję uzyskania prawidłowych wyników badań, analiz i doświadczeń. 

Pytanie 5 - Zadanie nr 2  
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Czy w pozycji 11 Zamawiający dopuści zaoferowanie końcówek o dł. 43,25 mm? W przypadku 

odmowy proszę o uzasadnienie.  

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie końcówek o dł. 43,25 mm. 

Asortyment objęty niniejszym postępowaniem przetargowym, wykorzystywany w laboratoriach, 

zamawiany jest przez jednostki organizacyjne Uczelni. Z uwagi na specyfikę badań naukowych oraz 

doświadczeń prowadzonych przez jednostki Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, Zamawiający 

nie może wyrazić zgody na zmianę parametrów technicznych zamawianych produktów. 

Zastosowanie konkretnych rozwiązań technicznych w zakresie stosowanego sprzętu 

laboratoryjnego stanowi gwarancję uzyskania prawidłowych wyników badań, analiz i doświadczeń. 

Pytanie 6 - Zadanie nr 2  

Czy w pozycji 12 Zamawiający dopuści zaoferowanie końcówek pakowanych po 1000 szt. przy 

jednoczesnym przeliczeniu łącznej ilości opakowań zgodnie z zapotrzebowaniem? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie końcówek pakowanych po 1000 szt.  

Pytanie 7 - Zadanie nr 2 pozycja 50, 51, 52, 53, 55, 56, 58, 62 

Czy  w pozycjach 50, 51, 52, 53, 55, 56, 58 oraz 62 Zamawiający dopuści zaoferowanie pipet nie 

posiadających filtra w trzonie? Filtry opisane przez Zamawiającego posiadają jedynie pipety o 

dużych pojemnościach tj. 500-5000µl czy też 1000-10000µl. W pipetach o mniejszych pojemności 

producenci nie są w stanie zastosować filtra z uwagi na bardzo cienką budowę trzonu.  

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie pipet nie posiadających filtra w trzonie.  

Asortyment objęty niniejszym postępowaniem przetargowym, wykorzystywany w laboratoriach, 

zamawiany jest przez jednostki organizacyjne Uczelni. Z uwagi na specyfikę badań naukowych oraz 

doświadczeń prowadzonych przez jednostki Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, Zamawiający 

nie może wyrazić zgody na zmianę parametrów technicznych zamawianych produktów. 

Zastosowanie konkretnych rozwiązań technicznych w zakresie stosowanego sprzętu 

laboratoryjnego stanowi gwarancję uzyskania prawidłowych wyników badań, analiz i doświadczeń. 

Pytanie 8 - Zadanie nr 2 pozycja 70, 71 

Czy w pozycji nr 70 oraz 71 Zamawiający dopuści zaoferowanie pipet bez izolacji termicznej? 
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Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie pipet bez izolacji termicznej. 

Asortyment objęty niniejszym postępowaniem przetargowym, wykorzystywany w laboratoriach, 

zamawiany jest przez jednostki organizacyjne Uczelni. Z uwagi na specyfikę badań naukowych oraz 

doświadczeń prowadzonych przez jednostki Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, Zamawiający 

nie może wyrazić zgody na zmianę parametrów technicznych zamawianych produktów. 

Zastosowanie konkretnych rozwiązań technicznych w zakresie stosowanego sprzętu 

laboratoryjnego stanowi gwarancję uzyskania prawidłowych wyników badań, analiz i doświadczeń. 

Pytanie 9 - Zadanie nr 2 

Czy w pozycji 78 Zamawiający dopuści zaoferowanie strzykawek pakowanych po 100 szt.? 

Strzykawki opisane przez Zamawiającego są oryginalnie pakowane przez producenta w 

opakowania po 100 szt. prosimy o uwzględnienie tej formy spakowania. 

Odpowiedź 

Zamawiający modyfikuje formularz cenowy, mają być strzykawki pakowane po 100 szt. w 

opakowaniu. 

 

Powyższe zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

                          Kanclerz  

                                                                                                   Uniwersytetu Rolniczego  

              im. Hugona Kołłątaja w Krakowie  

                Dyrektor ds. majątku i inwestycji    

                        mgr Marcin Gałan   


